

**ОТЧЕТ**  
о результатах деятельности МКУ «ЕДДС» за 2016 год

В прошедшем году учреждение продолжало развиваться и реорганизовываться. Так в 2016 году проводилась опытная эксплуатация комплексной системой экстренного оповещения населения городского округа – город Волжский Волгоградской области (далее КСЭОН) с элементами КСЭОН развернутыми на потенциально-опасных объектах городского округа: ОАО «ЭКТОС - Волга», ОАО «Волжский Оргсинтез», ОАО «Сан Инбев», МУП «Водоканал», ОАО «РусГидро» - «Волжская ГЭС» на объектах зон оповещения: МБОУ СОШ № 31, СОШ № 20, СОШ № 6, СОШ № 15. С учетом использования существующих локальных систем оповещения КСЭОН позволяет экстренно информировать население городского округа о чрезвычайных ситуациях.

Изменения в структуре и штате учреждения не вносились.

В 2016 году продолжалась совершенствоваться материально-техническая база и обеспеченность ресурсами учреждения. Для обеспечения подвижного пункта управления председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечения пожарной безопасности приобретен надувной палаточный модуль.

Решением Волжской городской Думы Волгоградской области от 16.12.2016г. № 295-ВГД принято новое Положение об оплате работников.

Для содержания и развития материальной базы МКУ «ЕДДС» в 2016 году из бюджета городского округа – город Волжский администрацией города выделено 13658948,55 рублей.

Штатная численность учреждения составляет 30 человек, укомплектовано 26 человека, что составляет 87%.

Деятельность учреждения в области сбора и обработки информации в области защиты населения и территории городского округа – город Волжский Волгоградской области от чрезвычайных ситуаций:

Всего сообщений/из них по системе 112	в том числе				
	Штормовые предупреждения	Возгорания	ДТП	Сообщения о происшествии со смертельным исходом	Сообщения о взрывоопасных предметах
27129/19936	191	532	275	23	2

За указанный период проведен 529 выезд аварийно-спасательного подразделения для оказания помощи населению и в порядке реагирования на сообщения дежурных диспетчерских служб на возможные чрезвычайные ситуации.

Использованное в системе КСЭОН оборудование П-166М позволяет в дальнейшем совершенствовать муниципальную систему оповещения населения.

Ежемесячно проводились проверки работоспособности технических средств оповещения региональной и муниципальной систем П-160 и П-164.

Через программно-аппаратный комплекс оповещения Спутр-Информ проведено 191 информационное сообщение о штормовых предупреждениях и

неблагоприятных погодных явлениях и 6 раз проводилось оповещение участников КЧС и ПБ.

17.03.2016 года в городском округе проведена штабная тренировка по теме: «Оповещение и сбор руководителей гражданской обороны организаций, предприятий и учреждений КЧС и ПБ, начальников служб ГО города с использованием системы централизованного оповещения».

Для организации своевременного обмена и сбора информации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций между МКУ «ЕДДС» и дежурно-диспетчерскими службами объектов экономики, расположенных на территории городского округа заключены соглашения по обмену информацией. С потенциально-опасными объектами и объектами первоочередного жизнеобеспечения населения имеется девять прямых телефонных линий.

В соответствии с графиком тренировок проведено 36 тренировок между МКУ «ЕДДС» и СОД ЦУКС ГУ МЧС России по Волгоградской области по информационному обмену и отработке документов при угрозе или возникновении чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера с подготовкой отчетной документации.

В октябре 2016 г. учреждение принимало участие в Всероссийском командно-штабном учении по гражданской обороне. Учения проводились на базе ОАО «Оргсинтез». В ходе учений практически отработывалась действия по чрезвычайной ситуации, связанной с выбросом химического опасного вещества.

Директор МКУ «ЕДДС»

А.Н. Вдовин